




ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Правова журналістика» 
підготовки фахівців першого рівня вищої освіти (бакалавр)

зі спеціальності 061 «Журналістика» 
галузі знань 06 «Журналістика» 

Західноукраїнського національного університету

Суспільство сьогодні потребує підготовки висококваліфікованих 
фахівців у кожній галузі, особливо у журналістиці, здатних до особистісного 
саморозвитку і професійного самовдосконалення.

В умовах інформаційного простору дедалі актуальнішою стає проблема 
конкурентоспроможності й високого рівня професіоналізму журналістів, 
формування основ якого має розпочинатися з журналістської освіти 
здобувачів у закладах вищої освіти. Швидкий прогрес у сфері засобів 
комунікації відкриває нові та все більш доступні інформаційні технології, 
створює нові можливості для вдосконалення й оновлення засобів поширення 
інформації, що існують на сьогодні.

Мета аналізованої програми - сформувати загальні та фахові 
компетентності для успішного виконання професійних завдань та обов’язків 
у галузі 06 «Журналістика», підготовки фахівців із журналістики зі знаннями 
у сфері права з метою забезпечення медійного ринку профільними 
спеціалістами, здатними здійснювати професійну та інноваційну діяльність у 
галузі медіа, піару, корпоративних комунікацій та реклами.

Професійна журналістська творчість вимагає спеціальної підготовки, 
розвитку творчих комунікативних здібностей майбутніх журналістів, що 
забезпечує формування їх професіоналізму, високий рівень творчих 
досягнень, ефективність майбутньої журналістської діяльності.

Закладаючи основи професіоналізму майбутніх журналістів під час 
освітнього процесу, на наш погляд, треба акцентувати увагу на формуванні в 
них професійної допитливості, турботи за долю держави й суспільства, 
інтересу до людини, професійної готовності до всебічного інформування 
громадськості про реальні події та явища, поєднання технологічної 
грамотності з бездоганним виконанням соціальних ролей і професійних 
функцій з постійним почуттям відповідальності

Освітньо-професійна програма «Правова журналістика» спрямована на 
формування та розвиток професійної компетентності фахівця у сфері медіа. 
Поглиблене вивчення основ права формує здатність до застосування 
правового інструментарію в діяльності, пов’язаній з інформаційною 
аналітикою, управлінням інформаційними потоками та медіавиробництвом.

Сьогодні, на наше переконання, конкурентоспроможним здатний бути 
освічений журналіст, який чітко розуміє й бездоганно виконує свої 
професійні функції та соціальні ролі, прагне до постійного саморозвитку й 
самовдосконалення, який має харизму, фахові здібності, уміння та навички, 
творчий підхід до вирішення завдань, професійне покликання, високі 



моральні якості, творчий стиль мислення і діє у правовому полі. Журналіст, 
який орієнтується на найвищі досягнення у своїй професії, прагне стати 
кращим серед рівних, виявляє здатність до високої якості і ефективності 
своєї діяльності, в сучасних умовах може витримати професійну 
конкуренцію. Під час підготовки майбутніх журналістів особливо важливим 
є процес глибокого засвоєння спеціальних знань, формування готовності до 
професійного самовиявлення, розвитку творчих умінь і навичок.

У контексті вищесказаного, освітньо-професійна програма «Правова 
журналістика» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає 
вимогам до розробки освітніх програм і передбачає якісну професійну 
підготовку фахівців у галузі журналістики.
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